
витяг
з протоколу № 33 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 27 жовтня 2022 року

1.СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про обговорення підсумків 
конкурсного відбору та зарахування вступників, які вступають за додатковим набором за 
освітнім ступенем магістра до ХНЕУ ім. С. Кузнеця у 2022 році за денною та заочною 
формами здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб за 
спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати з 28.10.2022 року вищезазначених осіб студентами 1 року 
навчання денної та заочної форм здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за 
відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про зарахування на 
навчання до магістратури державної служби другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування», освітньо-професійною програмою «Державна служба».

УХВАЛИЛИ: зарахувати вищезазначених осіб з 28.10.2022 року на навчання до 
магістратури державної служби другого (магістерського) рівня вищої освіти за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування», освітньо-професійною програмою «Державна служба».

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про продовження прийому 
заяв та документів за освітнім ступенем магістра за денною та заочною формами навчання 
під час вступної кампанії 2022 року.

УХВАЛИЛИ: продовжити прийому заяв та документів вступників за освітній ступенем 
магістра під час вступної кампанії 2022 року.

4.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Срмоленко О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і 
конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої 
освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до 
факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями (освітньо- 
професійними, програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати вищезазначену особу на денну форму здобуття освіти до 
факультету підготовки іноземних громадян за освітнім ступенем магістра за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб за відповідною спеціальністю (освітньо-професійною 
програмою).

Голова приймальної комісії /Підпис/ Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар
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